

德耀中华·烟台好人365

你助我就业,我帮你秋收

十名残疾人受助后自发组织帮助献爱心农业合作社秋收

这是一场爱心的“双向奔赴”——

10名残疾人被生态种植合作社资助,有了就业的机会,实现了自我价值;

临近秋收,献爱心的合作社遇到采摘人员紧缺的问题,10名残疾人自发组织起来,到田间地头帮助合作社秋收。

10日上午,在莱阳如果丽生态种植专业合作社的桃园基地,一场义务采摘温暖上演。

上午9时许,记者赶到桃园种植基地,10名残疾人已经开始熟练地采摘桃子,摘桃、分拣、装框,各个环节一丝不苟。在现场,烟台市助残志愿者协会秘书长张瑜向记者介绍了这次爱心采摘活动的由来。

“这几名残疾人都来自共沐阳光公益助残服务中心,这个公益组织的主要职责是帮助残疾人就业,提升他们的自信心,帮助他们实现自己的人生价值。”张瑜告诉记者,助残服务中心成立后,很多爱心企业主动帮扶,对助残服务中心的项目进行资助或者提供技术指导。莱阳如果丽生态种植专业合作社就是帮扶企业之一,除了给予物质帮扶支持,还对助残服务中心的种植基地给予了很多技术扶持和指导,并助力种植产品及时销售,让更多的残疾人有了工作岗位,实现了自我价值。

进入秋季,如果丽生态种植专业合作社的400亩桃园种植基地迎来了采摘期,由于当前正值农忙时节,采摘人手极为紧缺。了解到这种情况,共沐阳光公益助残中心的10名残疾人自发地组织起来,纷纷表示要义务

帮助合作社进行采摘,用实际行动回馈资助帮扶过他们的爱心企业。“他们跟我提出的时候,我确实很意外,但我还是第一时间联系了合作社负责人,说明了情况,然后就组织了这次爱心反馈采摘活动。”张瑜说。

在采摘现场,记者见到了残疾人纪俊萍,她告诉记者,自己是先天性听力障碍,“从来没有想到有一天我还能就业,能靠自己的双手养活自己。”纪俊萍说,她到了共沐阳光公益助残中心后,主要做一些麻绳编织的手工活,也协助共沐阳光基地的农场种植,所以对农作物采摘很熟悉。“人一定要懂得感恩,这些爱心企业、爱心人士帮我们创立了岗位,我们也希望有机会来报答他们,所以今天的采摘对我们来说是非常有意义的。”纪俊萍动情地说。

朴实的话语、温馨的画面,让莱阳如果丽生态种植专业合作社负责人孙俊丽倍感温暖。“我从来没想到过有一天能得到他们的帮助,当初就是觉得应该尽自己的绵薄之力帮助一下他们,但今天他们的这种行为,让我终生难忘,非常感谢他们!”对于残疾人的爱心行动,孙俊丽万分感慨,“我今后一定会倾注更多心血,努力在助残事业上付出,真心地帮助更多的残疾人实现他们的梦想。”

你助我就业,我帮你秋收。如此暖心的“双向奔赴”,让众人肃然起敬。同时,也给了共沐阳光公益助残中心更多的信心,将来可以帮助更多的残疾人实现就业,一起“共沐阳光”。

YMG全媒体记者 高少帅 摄影报道



坚决向餐饮浪费“亮剑”

福山区开展反餐饮浪费专项行动

崇尚节约 反对浪费 →

本报讯(YMG全媒体记者 邹春霞 通讯员 郝晶)为积极弘扬中华民族传统美德,践行文明餐桌新风尚,福山区市场监管局按照总局、省局、市局工作要求,成立制止餐饮浪费专项行动领导小组,坚持依法监管和宣传引导相结合,持续开展反餐饮浪费专项行动。

一方面,积极开展反餐饮浪费宣传活动,通过发布反餐饮浪费倡议书、反餐饮浪费红黑

榜,在餐饮聚集街区投放反餐饮浪费公益广告等方式,进行多方位的反餐饮浪费宣传,倡导文明、健康、科学的饮食文化;另一方面,迅速开展反餐饮浪费专项检查,重点关注提供自助餐及婚宴服务的餐饮单位以及幼儿园、学校食堂等重点场所,将反餐饮浪费与食品安全检查同频同向开展,形成反餐饮浪费监督检查常态化。

由于餐饮浪费问题存在顽固性和反复性,福山区市场监管局坚决把反餐饮浪费作为一项战略性、长期性重要任务抓紧抓好,坚决向餐饮浪费“亮剑”,让“不能浪费”变为“不想浪费”,推动全社会加入反餐饮浪费的行动中去。

万华“司机之家”成暖心落脚点

本报讯(YMG全媒体记者 周芳 通讯员 丁文君)近期,万华化学烟台产业园区物流服务中心全新升级投用。万华化学物流服务中心经交通运输部、全国总工会的层层评审,获评“司机之家”荣誉称号,成为山东省首家获得该荣誉的货主企业。

“司机之家”占地130亩,规划了休息、

用餐、休闲等几大功能区域,休息床位、卫浴设施、电视等设施向司机们免费开放。值得一提的是,万华化学提供“2元司机餐”,让司机师傅们只需花2元钱,就能吃到荤素搭配、品质有保障的餐食。

在为货车司机们提供“热可纳凉、冷可取暖、累可歇脚”的温馨之家的同时,万华化

学也致力于解决他们途中的揪心事、烦心事。升级后的“司机之家”科学规划230个车位,配套危化品车辆专用停车区,设置安全监控及应急设施,确保车辆应急得到保障。除此之外,“司机之家”为货车司机们提供覆盖全运途的贴心守护,践行“安全车检”“阳光车检”,通过资质、车况、人员状况三方

面的严格把关,确保车辆安全;利用“G7+ADAS”两大先进技术系统,实现了所有危险品在途运输车辆的安全监控。

“司机之家”的设立,每年约为40万人次货车司机提供了宾至如归、贴心温暖的“落脚点”,让司机朋友们“停下放心车、吃上可口饭、洗上热水澡、睡上安稳觉”。

光盘行动 杜绝浪费

· · 勤俭节约 不剩饭菜 · ·

中国传统文

欠款30万3年分文未付

莱阳法院发布执行悬赏公告

本报讯(YMG全媒体记者 任雪娜 通讯员 周艳)近日,莱阳法院发布一则执行悬赏公告。被执行人黄某欠款30万,法院判决至今已有3年,但其分文未付。

本案中,原告莱阳某建筑公司给案外人供应混凝土,案外人欠原告混凝土款,被告黄某又欠案外人30万元。三方协商,由被告代案外人偿还还原告30万元。后因被告未付,原告公司诉至莱阳法院。莱阳法院于2020年7月10日做出判决:被告黄某于判决生效后十日内偿还欠款30万元,并承担案件受理费3004元。

因被执行人未履行生效判决,申请执行人向莱阳法院申请执行。经多次传唤,被执行人黄某于2021年7月21日到庭,领取执行通知书、报告财产令并承诺付款,后于2022年2月8日写下保证书,保证还款,但至今未还。经法院查控,被执行人名下没有可供执行的财产,申请执行人也无法提供有用线索,所以经申请执行人申请,莱阳法院决定实行悬赏执行。

在案件未结案前,凡向莱阳法院提供被执行人黄某的财产线索,经查证属实并实际执行到位的,申请执行人承诺按实际执行到位金额的百分之十比例奖励举报人。同一线索只奖励首位举报人。

莱州土山镇整治占道晒粮问题

确保群众出行安全

本报讯(YMG全媒体记者 寿锐 通讯员 王晓婧)“您好,姜家村中心道路全是晒玉米的,严重影响交通,能不能整治一下?”近日,莱州市土山镇姜家村村民李某致电“12345”热线,反映近期道路上晒粮的越来越多,给群众出行造成安全隐患,希望相关部门整治交通秩序,给老百姓创造一个舒适安全的道路环境。

土山镇“12345”热线工作人员接到诉求人反映后,立即到达现场了解情况。诉求人反映的问题属实,道路中间布满了晾晒的玉米,仅剩路边一小部分空间供来往自行车和行人通过,存在很大的交通隐患。了解到情况后,工作人员立即联系该村村委,对晾晒玉米的农户进行了宣传教育。他们耐心地向群众讲解了法律法规和道路晒粮存在的安全隐患,并引导农户到安全场地晒粮。同时,工作人员还积极帮助群众清理路面上的粮食和其他农作物,得到了村民们的理解和支持。

考虑到眼下正值各种农作物收获时期,出现占路晒粮纠纷问题的不止姜家村一个村,整治结束后,该镇又组织人员对土山镇各个村庄进行细致排查,确保群众出行不受影响。

“反诈+禁毒”齐宣传

社工和志愿者走村串巷开展主题宣传活动

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国 通讯员 宋文芳 王瑞亭)日前,莱阳市众城志愿服务中心社工和志愿者,在莱阳市冯格庄街道办事处工作人员协同下走进辖区,进行“反诈+禁毒”主题宣传。

社工和志愿者向群众讲解了电信网络诈骗案例及手段,解答关于电信诈骗、养老诈骗等的相关法律咨询。同时,向群众讲解毒品知识、毒品危害及相关法律法规,普及了识别和防范新型毒品的方法,动员大家积极向公安机关举报涉毒违法犯罪线索,共同守护一方平安。

在宣传反诈骗知识的同时,社工和志愿者还开展了禁毒、防毒宣传,并向居民分发了禁毒宣传单,介绍新型毒品的种类及特征、毒品的危害及禁毒知识,讲解吸对自身、对家庭和对社会的危害,告诫大家提高警惕性,并积极带动身边的亲朋好友远离毒品,免受伤害。

活动中,社工和志愿者共发放宣传资料90余份,使辖区居民群众深入了解了反诈、禁毒的基本知识。

